

Литература для родителей по теме «Ранний возраст»

Несколько книг, которые могут быть полезны родителям при изучении темы раннего возраста:

- **«После трёх уже поздно»,** Масару Ибука. В книге собраны советы о том, как увлечь ребёнка процессом развития и вырастить гения.
- **«Воспитание детей без криков, угроз, наказаний и истерик»,** Александр Мусихин. В книге есть ответы на вопросы о том, что такое раннее развитие, когда нужно начинать заниматься с ребёнком, какими методами лучше воспользоваться и какого результата ожидать.
- **«Большая книга „ленивой мамы“»,** Анна Быкова. Книга посвящена тому, как вырастить самостоятельного, уверенного в себе человека, на которого всегда можно положиться.
- **«Как подружить детей с эмоциями. Советы „ленивой мамы“»,** Анна Быкова. Главная мысль в том, что нужно учить детей не только писать, читать, считать и развивать творческий потенциал, а ещё «дружить» со своими эмоциями.
- **«Рождённые с характером»,** Евгения Белонощенко. Книга поможет в раннем возрасте распознать тип личности ребёнка и подобрать идеальные методы воспитания, которые помогут обходиться без криков и ссор, построить с ребёнком близкие и тёплые отношения.
- **«Мама рядом! Главный секрет первого года жизни»,** Марина Мелия. В основу книги легли рекомендации, основанные на практическом опыте вместе с новейшими открытиями в области детской психологии.
- **«Книга для неидеальных родителей, или Жизнь на свободную тему»,** Ирина Млодик. Книга посвящена теме раннего развития от практикующего психолога.
- **«Практическая энциклопедия раннего развития: от года до трёх»,** Любовь Павлова. В книге есть ответы на такие вопросы, как: как общаться с малышом в 1, 2, 3 года, чтобы он понимал и слушался, как заложить фундамент для развития способностей, как легко и интересно сформировать полезные привычки.
- **«Мы и наши дети»,** Борис и Лена Никитины. Книга написана на личном примере родительства, как воспитывать детей в большой семье.
- **«Воспитание родителей. Вопросы для размышления»,** Михаил и Надежда Телеповы. Авторы рассказывают, что родителям нужно развивать способность наблюдать за своей жизнью и делать правильные выводы.